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16-052N Caps, Gowns and Announcements 

1. School/Department Name and Contact number or email

2. Which Vendor did you select to provide Caps and Gowns?

3. Are you satisfied with the overall performance of Chuck Puleri and Associates/ Herff Jones?
(Answer only if applicable)
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"plantatiion high school "

"Boyd H. Anderson High School"

"Stranahan High/ Food Service 754-323-2110"
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Chuch Puleri/Herff Jones 21

Jostens 0

Yes 21

No 0

N/A 0
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4. Please rate your satisfaction with the quality of products offered by Chuck Puleri and Associates/
Herff Jones. (Answer only if applicable)

5. Please rate your satisfaction with the customer service of Chuck Puleri and Associates/ Herff
Jones. (Answer only if applicable)

6. Please rate your satisfaction with the pricing of products offered by Chuck Puleri and Associates/
Herff Jones. (Answer only if applicable)

7. Are you satisfied with the overall performance of Josten's? (Answer only if applicable)

8. Please rate your satisfaction with the quality of products offered by Josten's. (Answer only if
applicable)
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Yes 2

No 0

N/A 14
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9. Please rate your satisfaction with the customer service of Jostens. (Answer only if applicable)

10. Please rate your satisfaction with the pricing of products offered by Jostens. (Answer only if
applicable)

11. If you could improve one aspect of this Bid, which of the following would you select?

12. Should the District renew Chuck Puleri/ Herff Jones's contract for an additional year? (Answer
only if applicable)

5.00 Average Rating

1
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        

5.00 Average Rating
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        

Pricing 4

Variety of products 0

Delivery time 0

Quality of products 1

I am happy with this Bid 16

Yes 21

No 0

Not sure 0

N/A 0
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13. Should the District renew Jostens's contract for an additonal year? (Answer only if applicable)

14. If you selected "No" for questions 12 & 13 above, please explain.

Yes 1

No 0

Not sure 0

N/A 14
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0

Responses


